
Egy zsidó nagyasszony halála,
aki az Egyenlõség szegényei-

nek õrangyala volt. ..
Június 22-én kidõlt az élõk sorából Stras-

ser Henrikné, született Ney Regina. Ami-
lyen kivételesen szép, nemes volt az élete ,
olyan volt a halála is. Nyolcvankét éves

korban , 1 oldog házasságának hatvankette-
dik esztendejében rövid szenvedés után
szenderült el, miután ugy Budapestrõl , mint
vidékrõl összegyûlt halálos ágya körül fér-
jén kivül mind a nyolc gyermeke. Minden
jajszó nélkül , nyugodtan , csendesen ment
ál a túlvilágra. Ragyogóan tiszta , vallásos ,
nemes lélek volt , kinek emlékét férjén ,
gyermekein és nagyszámú rokonságán ki-
vül kegyelettel õrzi és fentartj a az a sok

jótétemény, amelyet hosszú életen át szün-
telenül gyakorolt.

Tiszt.n családi éleiét , mél y vallásosságát
és halár laian jótékonyságá t követésre való
példa gyanánt állithatjuk oda mi , akik
hosszú esztendõkön át közvetlen közelrõ l
láttuk és tapasztaltuk; mil yen sziv, milyen
áldozatkészség lakozik Jelkében. A fõváros
minden kerületében voltak szeg ényei, aki-
ket aggkora és bet egsége ellenére szemé-
lyesen keresett fel. Állandóa n seg élyezte a
zsidó menzákat, a budapestit és pécsi t egy-
aránt, támogatta a fiu- és leányárvaházat ,
a vakok intézetét , a komaeg y letet. Hü ol-
vasója volt az Egyenlõségnek  és valahány-
szor csak felhivtu í :  a közönség figj 'elmét
valamel y segélyre szoruló hille slvérünk tá-
mogatására , mindig az elsõk egyike volt,
aki személyesen hczla be hozzánk adomá-
nyait. Inúmpusz tán és környékén évtizedek
óla mentõangyala veit a szegényeknek . Ha
a környéken megbetegedett szegény embur ,
azonnal gondos kodott orvosról . Saját ko-
csiját küldte az orvosért , saját költségén
kezeltette a szegén y beteget , még pedig
felekezetre való különbség nélkül. Csak
Dombovárott harmincöt szeg énye volt , aki-
ket állandóan támogatott;  éppen ugy Szil
közsé gben is. A jótékonysá g szellemét bol-
dogult édesanyjától , özv. Ney Mórnétól örö-
költe , ki koráii özvegységre jutván , soha
meg nem zavart egyetértésben harminchét
éven keresztül éli a megboldogult házában.

Temetésén közéletünknek és ugy a fõ-
város , mint  a vidék társadalmi életének szá-
mos kitûnõsége zsú folásig töl töt te  meg a
rákoskeresztúri zsidó témelõ nagy szertar-
tástermét A közönség körében ott lá t tuk fl_
inámpusztai uradalom tisztikarát és az
inám i gazdaságnak népes küldöttségét is.
Hevesi Simon ár. vezetõ fõrabbi magas
szárnyalású beszédben emlékezett meg az
elhunyt nemeslelküségérõ l , jótékonyságáról ,
majd Ábrahámsohn fõkántor vezetésével az
énekkar  énekel t  gyászda lokaf.
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Ugy a saját , mint gyermekeim, valamint unokáim, dédunokáim és
rokonaim nevében fájdalomtól mélyen lesújtva jelentem, hogy hõn szeretett
hitvesem, a legjobb anya, nagyanya, testvér és rokon

Strasser Henrikné I
született Ney Regina 1

foly ó hó 22-én életének 82-ik, legboldogabb házasságának 62-ik évében, rövid
szenvedés után elhunyt.

A megboldogult földi maradványait folyó hó 24-én, pénteken délután
3 órakor a rákoskeresztúri izraelita temetõ halottasházából a családi sírbolt-
ban örök nyugalomra helyeztük.

Budapest, 1927 június 30-án.
Emléke legyen áldott !

Strasser Henrik
dr. Magyar Jenõné Szúnyog Sándor
Honig Albertné Kovács Gyula
Bálint Móriczné dr. Szúnyog Mihály
dr. Gonda Henrikné Szúnyog Béla

gyermekei , unokái, dédunokái. *
Strasser Vilmosné, nõvére.

— Az Isten áldja meg!
— Sohse láttunk még ilyen szép mátka-

párt !
Zene zendült az utcán és nagy, boldog

karének a szobában.
— Dehát mi történt? — fordult kábul-

tan József a Mesterhez. .
A Bál Sém mosolygott.
— A környék legjámborabb és leggaz-

dagabb földesurának a fia kérte meg a
lányod kezét tõlem, mialatt te bujdostál .
Tán nem tudod , hogy a feleséged ide-
hozta a leányodat s mindketten itt lak-
tak a házam népével ?

— De látod , már jön a mátkapár és itt
van a lányod apósa is.

Ebben a percben egy tekintélyes, õsz
pátriárka szállott ki az egyik fogatból és
egyenesen Józsefhez sietett.

— Isten hozta épp az esküvõ napjára ,
kedves nászom! És amint megölelte, Jó-
zsef megdöbbenve látta , hogy mennyire
hasonlít ahhoz az öreg thorni koldushoz.
De menny ire más volt! Hiszen csak ugy
ragyogott a gazdag, ünneplõ ruháktól.
Annak pedig mankója volt és nyomorék ,
összetört teste .. . Álom lett volna , vagy
ez az álom ?

De hirtelen felriasztotta a Bál Sém
hangja.

— Ideje is , hogy átöltözz az eskövõre ,
mert a násznép türelmetlen. Itt vannak
díszruháid a szomszéd szobában. Aztán
meg vár a feleséged és azonnal érkezik a
mátkapár. . .

De József , amint elsodorta õt az uj-
jongó sokaság forgataga , egyszer még
visszanézett a Mesterre és ámulva látta ,
hogy lehaj totta fejét és egy ezüstös
könnycsepp hull t  a szakállára . . .


